

Золотой петушок - 2010 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
25.03.2010 11:40 - Обновлено 23.05.2010 23:19



С 18 по 22 марта в городе Нижний Тагил проходил XXII финал Всероссийского телевизионного конкурса эстрадных исполнителей "Золотой петушок". В этом году финалистами стали более 50 ребят в возрасте от 6 до 15 лет из разных регионов России - от Красноярска до Москвы, а также ближнего Зарубежья...

В числе финалистов по результату регионального отборочного тура получила право стать участником финала Настя Камардина .

Сам конкурс проводился как праздник детского эстрадного творчества, творческая встреча руководителей и специалистов с целью обмена опытом, налаживания деловых и творческих контактов. Кроме обязательной и произвольной программы, конкурс включал в себя открытие, гала – концерт, культурную программу, «круглый стол» с членами жюри.

Конкурсанты выступали в следующих номинациях:

«Золотой цыплёнок» (солисты 7-10 лет)

Золотой петушок - 2010 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
25.03.2010 11:40 - Обновлено 23.05.2010 23:19

«Самородок» (солисты 11-13 лет)

«Прима» (солисты 14-15 лет)

«Ансамбль» (вокальные группы и ансамбли)

Конкурсную программу оценивали ведущие специалисты в области эстрадного и джазового вокала:

Председатель жюри – **Андрей Билль**, Заслуженный артист России, арт-директор Московского института Современного искусства.

Идрис Газиев – Заслуженный артист России, народный артист Башкортостана и Татарстана, доцент кафедры эстрадно-джазового искусства и звукорежиссуры академии искусств города Уфы.

Ираклий Гвенцадзе - Заслуженный артист России, лауреат международных конкурсов, доцент Магнитогорской государственной консерватории.

Рулан Хабибулин - Заслуженный деятель искусств России, профессор заведующий кафедрой эстрадно джазовых инструментов и вокала, Челябинской государственной академии культуры и искусства.

Светлана Кашина – заведующая эстрадным отделением Нижнетагильского колледжа искусств.

Золотой петушок - 2010 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
25.03.2010 11:40 - Обновлено 23.05.2010 23:19

Профессиональное жюри высоко оценило уровень конкурсантов, отмечая, что Золотой петушок в Нижнем Тагиле – Клондайк талантов Российской детской эстрады.

- Это первый телевизионный конкурс, в котором мы принимаем участие. В данном конкурсе нет случайных детей, каждый ребенок – это индивидуальность со своей харизмой, уникальностью, обаянием. Просто хорошо спеть здесь недостаточно, надо иметь богатый сценический опыт. Для Камардиной Насти - это новый творческий старт для профессионального роста, для открытия дальнейших перспектив – говорит Светлана Толстоконева.

{mos_fb_discuss:18}

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)